

本文是 2022 年 5 月 27 日付费文章

原创作者:张情三

本文是付费阅读文章，在我三个付费群里的朋友不需要再付费查看，晚一点我会把文章整理成 PDF 保存到群文件夹里。

前几天我写了一篇关于被动收入的文章：

有个 VIP 群里的群友就跟我说，我在网上兼职赚钱，主动赚钱太难了，我发现，我赚的越多，就越累。

你又说不能完全追求被动收入，我该怎么办呢？

我说，你得学会变通。

被动收入这个东西，如果能有，那最好，谁都不会拒绝。

但是呢，除非你的父母现在已经在大城市有了几套房子，否则你靠收房租吃饭基本是不可能的。

你说你出书吧，现在稿酬有非常低（8%左右），而且你也没

有几十万的粉丝，根本卖不出去。

你说你开公司，什么都不管吧，那也是不可能的，公司好不容易开起来，你总得要操心，因为一个公司就像你养的一个孩子一样，你是总不忍心刚把孩子养大了就交给一个陌生人养，然后你去旅游，玩乐，享受，这些事情你做着做着就没意思了。

所以呢，你还是得自己主动去把公司搞得更好，不存在什么被动收入的。

但是呢，你会发现，不管是做什么行业的，都有两种情况：你追着钱跑，钱追着你跑。

比如，同样是两个开公司的小老板，一个可能每天焦头烂额，追着客户跑，制定战略，鞭策员工；另一个气定神闲，悠哉悠哉，茶杯捧在手里，翘着二郎腿，看着自己的商业帝国一步一步建成，自己制定的计划一步一步落实。

虽然两个人同样是年入百万，但是他们的幸福度，成就感，心境完全不同，天下地别，仿若云泥。

让钱追着你跑，并不是说叫你去搞被动收入，而是说你完全可以成为一个磁铁一样的东西，财富自动会被你吸引而来，而且是源源不断地，不再是疲于奔命，累死累活。

要做到这一点，只需要转变两个思维即可，任何行业都适用。

下面我来展开这两个思维，只要你按照我的思维去执行，那么你很快就会成为吸金的磁铁，再也不需要为了赚点钱而到处奔波折腾。

### 1. 对金钱和有钱人不要有任何负面的想法。

那些没钱的穷人，对金钱的看法都是：金钱是万恶之源，人为财死鸟为食亡，都是因为金钱，才有这么多战乱和灾难，还是以前的年代好。

这些人都相信，金钱是坏的，是金钱导致他们的不幸，他们对金钱和有钱人当然看法是负面的。

比如，用苹果手机的不会嘲笑用国产的，但用国产的却会嘲笑用苹果的，他们心说，这个傻 X，花 8000 块买苹果手机，真是脑子被门夹了，苹果手机好多功能都没我这千元机的好

呢。

再比如，开奔驰的不会笑话开国产车的，但开国产车的会笑话开奔驰的，这群人想的是，这人牛逼什么牛逼，我开国产我骄傲，我爱 G，这些开奔驰劳斯莱斯的，钱肯定都是非法赚来的，男的是违法赚钱，女的是当小三给别人做鸡的，反正呢，他就是觉得这些有钱人都是道德底下的，看不起他们，自己国产就是牛逼。

还有呢，坐头等舱的不会嘲笑经济舱的，经济舱的会笑话头等舱的。

关于坐飞机，经常坐头等舱的读者应该知道，有的头等舱是直接进门左拐，是一个独立的舱室，有的是和经济舱在一个舱内。

有时候是后者，那这个时候，我就特别喜欢在飞机上观察那些经济舱的人的表情和听他们说话。

我不止一次听到过下面的对话：

A 对 B 说：哇，这头等舱就是好啊，还可以躺下来，多舒服啊，

要不你也去升个舱吧（开玩笑），B说：谁吃了没事做花那个冤枉钱啊，不就几个小时就到了吗？

他们的言外之意就是：坐头等舱的都是脑子有病的人，多花千把块钱，上了当，吃了哑巴亏，真傻。

为什么我这么清楚他们心里想的呢？因为我就是从用国产手机，开国产车，坐经济舱过来的。

如果你觉得这些穷人的所有决定都是正确的，那些有钱人、富人的所有决定都是错的，那么你见到富人，你一定会表现出鄙夷的姿态和言语，那么富人一嗅到你这个气味，那么他就会直接把你否定，不想跟你再有任何交集。

于是，你就只能待在底层跟那些臭鱼臭虾窝里斗，自生自灭。

只要你对金钱和有钱人的想法是负面的，那么金钱和富人就会远离你，你也只能不断吸引负能量，那么金钱就对你是排斥的。

我经常说，一定要体验好东西，体验美好事物，体验才是最好的老师，体验才能消除你的偏见，让你拥抱富有。

如果你没有体验过金钱的魅力，那么你就会认为金钱是罪恶的，你对金钱非常不屑，但一旦你体验过了，那么你就会非常爱惜金钱，你就会渴望金钱，你就会觉得有钱人都是非常厉害的。

比如，你一旦体验过头等舱和五星级酒店的服务，你就会发出感叹：卧槽，原来有钱这么好啊，真爽！金钱真美好，有钱人真是厉害，我也要成为有钱人。

但是如果你没有体验过，你体验到的只是金钱带给你的压力和束缚感，那么你就会非常憎恨金钱，对金钱有偏见，你就不会有对金钱的渴望，那么你自然就得不到金钱。

只有你体验过了，你才会想要，只有你想要了，你才能拥有。

所以呢，只要你对金钱的想法是正面的，积极的，那么金钱就会被你吸引而来。

## 2.勿以善小而不为。

什么意思呢？

也就是，要有帮助别人的思维，要多为别人提供价值，为别人着想，帮别人解决问题，满足别人的需求。

你要知道，你之所以能赚到钱，有人给你钱，是因为你为别人提供了价值，满足了别人的需求，而不是你装逼，说两句话就可以的。

你为什么会付费看这篇文章，第一，你也想成为吸金的磁铁，轻轻松松赚钱，我这个东西能满足你的这个需求，第二，你看了我很多篇免费文章，觉得很有收获，想价值回馈，这同样也是我为你提供了价值。

不然你为什么要给我交钱呢？就是因为我帮了你，我能帮到你，所以你才给我交钱的。

所以呢，你一定要有帮助别人的思维。

你的产品帮助的人越多，你的功德就越大。那么被你吸引来的人就越多，他们有收获，就会自愿帮你宣传，帮你推荐，于是呢，金钱也就被你吸引而来了。

你可以发现，整个过程不是你追着客户跑，而是客户自愿帮你，金钱追着你跑，你也不会再疲于奔命了。

这就是营销，别人被你的魅力和气质以及价值所吸引，主动心甘情愿把钱交给你，而不是你苦苦哀求，求着客户。

也就是，你会发现，比如我，我从来主动要求任何人买单，我也没有想要任何人给我买单的意思，我只是静静地释放自己的价值，然后有些读者就被我的价值和气质所吸引，然后就给我交钱了，整个过程我是非常轻松的，是双赢。

很多人就有疑惑了，我不是经常说，不要免费帮助任何人吗？不能给别人免费做事情，一旦你不再免费了，他就会恨你。

不错，我确实说过这样的话，我也非常肯定这个观点的正确性。

但是，我指的是免费的个人。

比如，如果有人不给钱，加你微信，一直问你问题，又不给钱，那么你直接拉黑就行了。

但是呢，我们面对互联网这个大的流量平台，面对几千、几万、十几万人，那你一定不要犯傻，拼命输出价值就行了。

只要别人收获了，那么就有可能成为你的客户，你的粉丝，最后给你交钱。

如果你什么也不说，那别人没收获，怎么成为你的客户呢，怎么给你交钱呢？

所以呢，要有“先付出”的思维，虽然你看似释放了价值，没用收获，但是时间一长，那肯定是有人给你付费的，但是你如果斤斤计较，非要等别人给你钱，你才肯说话，那么你是不会有客户的。

穷人:白嫖，只收获不付出。

中产:等价交换，收获再付出。

富人，老板:先付出，先付出，再收获。

这三类人的财富额，幸福度，生命自由度都是依次递增的。

中产之所以只能是中产，生活水平不高不低，就是因为他们不愿意先付出，不愿意把钱给分出去，死死拿捏在手上。

而老板，富人呢，他们都是先付出的人，先付出，然后才会得到更优质的信息，更好的赚钱路子。

一个人在社会上混了几年，如果没有帮别人的能力，不管是思维，赚钱，搞客户，资源，人脉，那他的未来是非常危险的。

不能帮到人，就说明赚不到钱，这是个很简单的逻辑，除非你坑蒙拐骗，否则一分钱赚不到。

所以，在互联网时代，你一定要每天问自己，我今天帮助了多少人，为别人提供了什么价值。

你要思考，自己的产品和服务是否真的能帮到客户，如果不能，那就要继续优化，改进，还要客观市场需求，看看读者们的真实需求是什么，比如，有很多人看我的文章，仅仅是在他们无聊的时候打发时间以及看着很爽，还有的进我付费群的读者，仅仅是想要一个陪伴，这些都是刚需。

如果你能做到让很多人每天用你写的文章打发时间，那么你也算是功德无量了。

如果有 1000 个铁粉，每天在蹲坑的时候拿出来的都是你的文章，那么你一年收个十几万，简直是易如反掌。

如果你的产品，你的服务能够帮到人，那么你就要进一步扩大影响力，跟更多的人发生链接，你服务的人越多，越多人受益，你赚钱越轻松，你的磁力越大，财富就越会从四面八方向你涌来。

如果你不知道怎么扩大影响力，不会从引流，不知道怎么实现大曝光，可以看看我的往期文章，里面有至少有 50 条思路，当然，也可以加入我的写作群和 VIP 群，核心和要点都在群里。

来自微信公众号:重启你的大脑